证券代码: 831992 证券简称: 嘉得力 主办券商: 开源证券

# 广东嘉得力清洁科技股份有限公司 2024 年年度业绩快 报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者 注意投资风险。

# 一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业总收入	128,350,896.60	132,534,624.22	-3.16%
归属于挂牌公司	17,660,448.49	21,985,531.60	-19.67%
股东的净利润			
归属于挂牌公司	16,914,626.96	22,017,871.78	-23.18%
股东的扣除非经			
常性损益的净利			
润			
基本每股收益	1.7660	2.1986	-19.68%
加权平均净资产	15.32%	23.03%	
收益率%(扣非前)			-
加权平均净资产	14.67%	23.06%	
收益率%(扣非后)			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
流动资产	123,397,491.29	125,070,765.24	-1.34%
非流动资产	65,545,485.52	33,838,693.28	93.70%
总资产	188,942,976.81	158,909,458.52	18.90%
流动负债	37,609,943.41	30,669,872.75	22.63%

非流动负债	23,239,174.58	16,938,220.67	37.20%
总负债	60,849,117.99	47,608,093.42	27.81%
净资产	128,093,858.82	111,301,365.10	15.09%
归属于挂牌公司	124,125,473.53	106,465,025.04	16.59%
股东的所有者权			
益			
少数股东权益	3,968,385.29	4,836,340.06	-17.95%
股本	10,000,000.00	10,000,000.00	0.00%
归属于挂牌公司	12.41	10.65	16.53%
股东的每股净资			
产			

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

#### (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入预计 128,350,896.60 元,同比下降 3.16%; 归属于挂牌公司股东的净利润预计 17,660,448.49 元,较上年同期下降 19.67%; 归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润预计 16,914,626.96 元,较 上年同期下降 23.18%;基本每股收益预计 1.766 元,较上年同期下降 19.68%。

报告期末,公司总资产预计 188,942,976.81 元,较期初增加 18.90%;归属于挂牌公司股东的所有者权益预计 124,125,473.53 元,较期初增加 16.59%;归属于挂牌公司股东的每股净资产预计 12.41 元,较期初增加 16.53%。

#### (二) 业绩变动的主要原因

报告期内,公司营业收入以及归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润较去年同期有所下降,主要系受国内经济环境及市场竞争日益激烈的影响。

公司总资产以及归属于挂牌股东的所有者权益较期初有所增长,主要系公司考虑长远发展规划,报告期内购买了土地及建筑物。

### 三、风险提示

本报告所涉及的公司 2024 年年度经营情况以及年度业绩的具体数据,未 经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的相关承诺,最终数据以 2024 年 年度报告中披露的数据为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

# 四、备查文件目录

无

广东嘉得力清洁科技股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 21 日